KATANNOI Bepcnsa 9.1

MHEBMOUWINHAOPBI NO CTAHAAPTY > CEPUA 61

UunnunHapbl nHeBMaTn4yeckune. Cepua 61
AntoMunHMEBbIN NpodPunb

O4HO- N ABYCTOPOHHErO AeNCTBUSA, MAarHUTHbIE,
C CMCTEMOIA TOPMOXEHUNSA B KOHLLe X043
@32,40,50,63,80,100,125 MM

UunuHapbel nHeBmaTuyeckne Cepum
61 pa3paboTaHbl B cooTBETCTBUM C ISO
15552. NMnb3a 13 3KCTPYANPOBAHHOIO
aNIlOMUHNEBOro npoduns nMmeert ABa
NpoAonbHbIX T-06pa3HbIX Na3a Ha Tpex
CTOPOHAaX ANA YCTAaHOBKU MArHUTHbIX
[ATYNKOB, YTO MO3BONISIET COXPAHUTb
Te Xe rabaputbl unnuHapa. Wnune-
KW pacnosioXXeHbl BHYTPU MNNb3bl, YTO
YNyYLL3eT BHELHWIA BUA, LMINHAPA.

KOHCTpYKUMA LMNNHAPOB 6e3onacHa n
obneryaetr caHMTapHyw 06paboTky u
MOIKY, 4TO UMeeT 60/blUOe 3HaYeHune
019 NNLLLEBOI NPOMBILLTIEHHOCTHN.
MonoXxeHne NOPLIHA onpegensercs
MArHUTHLIMUW AATYMKAMU NONOXEHUS,
YCTaHaBIMBAEeMbIMU HEMNOCPeACTBEH-
HO B Ma3bl KOpMyca uunnHppa.
UnnuHapbl 3TOW  Cepun  OCHALLEHbI
YCTPOWCTBAMUN TOPMOXEHNS B KOHLLE
X043 C perynupoBKON NHTEHCUBHOCTN.
Kpome TOro, nopweHb nMeer nnactu-
KOBble LWalbbl, 06ecnevyunBatowme bec-
LUYMHYI OCTAHOBKY B KpalHWUX Mono-
XKEHUSAX.

4

¥

¥

¥

v

¥

SR,
P70y

VDMA

‘\\2,"

CtaHpapt IS0 15552
(DIN/1SO 6431/VDMA 24562)

LUITOK - HepXaBelLasa CTanb
Perynupyemoe TopmoxeHune

WNCMOJTHEHWNE C
HW3KWM TPEHUEM:

TpeHune cHMXeHo Ha 40%

CHuxeHune 3pdekTa
NPepbIBUCTOrO ABMKEHNS

MuHumanbHoe paboyee
nasneHune ot 0,1 6ap

HW3KOTEMNEPATYPHOE
NCMOJTHEHWE:

Bepcun gna -40°Cwn gna -50°C
ABPA3/BOCTOIKOE
NCNOMHEHUE “G":

BblCOKasA yCTONYNBOCTb
LITOKA K 3arpA3HEeHNsAM
(uemeHT, cMONa, nepeBAHHAsA
CTPYXKa 1 ap.)

OCHOBHbIE XAPAKTEPUCTUKN

TaHOeM, CHU3KNM TpeHnem (TOﬂbKO ,U,ByCTODOHHEFO)

OOHOCTOPOHHEro nencTeus ¢ MNPY>XWUHHbIM BO3BPATOM; ABYCTOPOHHEr0 nencreus;

CTaHOAPTHBIN: KPbILWKN 1 MOPLUEHb — aJTIOMUHNIA; LUTOK - Hep)aBetow,as ctasnb AlSI 420B;

r1b3a - aHOAMPOBAHHbIN ANIOMUHWIA, FAKW, LWUNWALKA — OLMHKOBAHHASA CTaslb; MaHXeTbl - PU;
C HU3KUM TPEHMEM: CTaHAaPTHbIe MaTepuasbl ¢ NBR MaHXeTaMu NopLUHA 1 LITOKA

HN3KOTeMNepaTypHbIN: CTaHAAPTHbIE MaTepuasbl, LUTOK — HEPXXaBetLLas cTab AlS| 420B noKpbITNE XPOMOM,
ckpeboK - NaTyHb; raiiky - HepXxaBetLwas ctanb AlSI 303, WNWTbKK - HepXaBetoLwas cTanb AlSI 4208,

nepeaHuii / 3aaHuin dnaxeL, nansl, LEeHTPanbHas / nepeaHas / 3a4HAA NOABECKN, LAPHUPbI

CTaHAAPTHbIN / ¢ HU3KUM TpeHunem: 0°C = 80°C (mpu cyxom Bo3ayxe -20°C)

HU3KOTEeMMepaTypHbIi (Bepcus ansa -40°C): -40°C+ 60°C (npu cyxom Bo3ayxe -40°C)
HU3KOTEeMMepaTypHbIi (Bepcus ana -50°C): -50°C+ 60°C (npu cyxom Bo3ayxe -50°C)

1+ 10 6ap (cTaHOApTHbIA / HU3KOTEMMNEPATYPHBIN);

KoHcTpyKums CTSDKHbIE LUNWABKM BHYTPY Npoduns
DeicTBue
Martepuansl
(maHxeTa nopLuHsA FKM - no 3anpocy);
MaH>eTbl MOPLUHA, LWITOKA - PU
Kpennenue
Xop (MUH. - MaKc.) 10+ 2700 MM (c KpaTHOCTbIO 1 MM)
Pabouasa Temnepartypa
Pa6ouee faBneHune
0,1+ 10 6ap (C HU3KUM TPEHMNEM)
CKOpOCTb

(6e3 Harpy3ku)
Pabouas cpepna

10 + 1000 MM/c (cTaHAAPTHbI / HU3KOTEMMNEPATYPHBIN);
5+1000 MM/c (C HA3KUM TPEHUNEM)

OYNLLEHHBIN BO3ayX 6€3 He06X0AMMOCTI MacI0pacnblIeHns cornacHo IS0 8573-1:2010 [7:4:4].

TpebyeTcs YCTaHOBKA LLeHTPOBEeXHOro punbtpa 25 MkM, 06ecrneqmBatoLLEero Knacc 04NCTKI BO3AyXa
no ctaHaapty IS0 8573-1:2010 [7:8:4].

KomnaHust (amozzi Spa 0CTaB/isieT 3a (060 NPaBo U3MeHsITe MOAENN U pa3Mmepbl 6e3 yBeoMIeH st

N3penusa pa3paboTaHbl ANS NPOMbILIIEHHOTO NCMNOIb30BaHNA
KaTanor npofykuun npefcTaBneH Ha (aiiTe Www.camozzi.ru

1.25.01
101

«

CAMOZZI

Automation

UANHOPBI MHEBMATUYECKWNE CEPUA 61



«

CAMOZZI M OLNIVIHAPHI N0 CTAHOAPTY > CEPWSA 61

Automation

KOANPOBKA

61| M | 2

050 | A | 0200

KATANNOI Bepcnsa 9.1

61 CEPUA

M MOLNOUKALAS:

M = cTaHAAPT, MarHNTHbIE
L = C HU3KNM KOIDDULNEHTOM TPEHNSA, MATHUTHbIE

2 JENCTBUNE: MHEBMATUYECKWNE CUMBOJ1bI:
1 =04HOCTOPOHHee (NepeaHas BO3BPATHAA NPYXUHA) (@32 ... 3100) cso7
2 = 1IBYCTOPOHHeEe (C CUCTeMOi TOPMOXKEHUNS NP ABVXEHNN Brepea, U Ha3ag) CD09
3 = ABYCTOpPOHHee (6e3 cuctemMbl TOPMOXKEHNA) (D08
4 = OBYCTOPOHHEE (C CMCTEMOI TOPMOXKEHWSA NP ABMKEHUN Ha3aa) cD10
5 = IBYCTOPOHHee (C ccTeMOoil TOpMOXKEHWsi NPY ABUXEHUN Bnepen) (D11
6 = ABYCTOPOHHEE (C ABYCTOPOHHUM LUTOKOM, C CUCTEMOI TOPMOXXEHUS B KOHLLe X04a) (D13
7 = 0AHOCTOPOHHee (C ABYCTOPOHHUM LLITOKOM) Cs11
8 = BYCTOPOHHEeE (C ABYCTOPOHHUM LUTOKOM, 6€3 CicTeMbl TOPMOXKEHISA) (D12
P MATEPUAJTbI:

P = LWITOK - HEpXXaBeoLLan cTasb AlSI 420B, MaH)XeTa LUTOKA - NOJINYPETaH, raliky U LWNUIbKN - OLMHKOBAHHas CTab
X = LUTOK - XPOMUPOBAHHASA CTaslb, FaliKn 1 WNWAbKN - OLMHKOBAHHAs CTallb
R = WINUNbKN - HEPXXaBetoLLan cTasnb AlSI 420B, raiiku LWINunek - Hep)asewLwas ctanb AlSI 303
C = WITOK - HepxaBerLas ctasb AlSI 303, raiika WToKa - HepxaBetoLLas ctanb AlSI 304
U = WITOK, raiku WNueK - HepXaBerLLas ctanb AlSI 303, raiika LITOKa - Hep)aBetowas ctanb AlSI 304,
LWNUABKN — HEPXaBerLwas ctanb AlSI 420B
W = WTOK, ralika LUToKa - Hep)kaBetwas ctanb AlSI 304, LUNWILKKA - Hep)KaBetowas ctanb AlSI 4208,
raiky Wnunex - HepxasetoLwas cranb AlSI 303
Z = WITOK - HepykaBetLwwas ctanb AlSI 420B noKpbITE XPOMOM, Falika LUTOKA - HepykaBetowwas ctanb AlSI 304,
LINUNBKIK - HEPXXaBetoLwas cTasnb AISI 420B, raiiku LWUNWIEK - HEpPXaBerLLas ctanb AlSI 303,
MaHXeTbl ANs HU3KnX Temnepatyp (-40°C), ckpebok - naTyHb (kpome @125)
Y = LITOK - HEp)XaBerLwLas cTasb AlSI 420B NOKpbITe XPOMOM, ralika LUTOKA — HepXaBetoLwas cranb AlSI 304,
LWINWLKN - HepykaBetowwas ctanb AlSI 420B, raiiku lWnunek - Hepxasetowas ctanb AlSI 303,
MaHXeTbl A5 HU3KnX Temnepatyp (-50°C), ckpebok - NaTyHb (kpome @125)

050 ONAMETPbI:

032 =032 MM
040 = @40 mm
050 = @50 MM
063 =063 MM
080 = @80 MM
100 =@100 mm
125=0125 MM

A TN KPENJIEHNA:
A = cTaHaapT (puKcMpyoLas raiika Ha LWTOKE)
RL = cTonop wroka
D = c dnaHuem Ha 3aHeil KpbllKe
E = c pnaHuem Ha nepegHen Kpbilke
RI = KoMmnnekT nogsecok Moa. R+H+S (ana @32, @40, 350, 363 Mmm);
Mog. R+C+S (ans @80, 100, @125 mm)

0200 X%

M. Tabnunuy

CNELMANBHOE NCNONMHEHNE:
= (TaH@apT
V = ynnoTHeHue Wwroka FKM
N =TaHgem
R = ynnoTHeHue wroka NBR
W = matepuan ynaoTHeHunit FKM; MakcumanbHasa paboyas Temnepartypa: Ao +150°C
L* = c HU3KNM K03 dULNEHTOM TpeHus, 6e3 ynaoTHeHNS LITOKA
(___)=cneunanbHoe NCNOMHEHNE CO CNeLnanibHbIM OKOHYaHNEM LUTOKA
G = NCNOJIHEHUe AN 3arPsAHEHHbIX cpef (MCNoSHeHne ¢ MeTananyecknM ckpebKkoM 1 XpOMUPOBAHHBIM LUTOKOM
13 HepxaBetoLlei ctanu AlSI 420B)
MP = MynbTUNO3ULNOHHBIA LAANHAP
PTR = NOKpbITVE LUINHAPA XMMUYECKI CTONKON NOINYpPEeTaHOBOI KPACKOIA, LIBET: KPACHbIN
PTG = NOKpbITVE LNWANHAPA XMMUYECKI CTONKOIA NOSINYPETAHOBOIA KPACKOI, LIBET: CEpbIii
(___)GFR = crodpo3aLnToi LUTOKA U3 NOSINYpeTaHa, rae (L) - MUHUManbHOe YAJIMHEHNE LWToKA = 0,2 x Xof,
Heobxogumoe ansa okatus rodpbl. MPUMEP UCNOJIHEHNA: 61M2P063A0100(20)GFR (xog, 100 MM x 0,2 = 20)

MYIbTUMO3ULIVOHHbIA LIWTNHAP:
XXX/YYYMP = MyIbTUMO3NLNOHHBIA LUANHAP
Mpumep: xon 1 =75 MM, Xxo4 2 = 135 Mm

Kop umnnHapa: 61M2P050A75/135MP

* BO3MOXXHO 3aKa3aTh LMIMHAP 6€3 yNnoTHeHMS WTOKa, YTO NO3BOJNT A0NOHUTESIbHO CHU3UTbL KO3 GULMEHT TPEHNS.
[Lns nofiy4eHns A0N0NAHNTENbHO NHDOPMALLN, MOXANYIACTA, CBAXNTECH C TEXHUYECKUM LieHTpoM KAMOLLLIA.

NPUMEYAHWNE:
Bce LmnnHAPbI ABYCTOPOHHEr0 AeiiCTBIA AOCTYMHbI B UCMOJTHEHUMN C HU3KM TPEHUEM.

1.25.02 KomnaHus (amozzi Spa ocTaenseT 3a c060ii NPaBo U3MeHATbL MOAENN U pa3Mepbl 6e3 yBeoMIeHNns
P — il TaHbl ANS NP0 0 NCMONb30BaHNS
102 Katanor npoayKumun npeaicTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATANNOI Bepcnsa 9.1

MHEBMOUWINHAOPBI NO CTAHAAPTY > CEPUA 61

TABJINLA 3HAYEHWNIA CTAHLAPTHOIO XO4A UWJIMHAPOB CEPUN 61

B = 0[HOCTOPOHHWIA (KpOME NCNOSTHEHNS C HU3KUM KO3DDULINEHTOM TPEHNSA)

® = IBYCTOPOHHNIA

LMnnuHApbl C ApYrumM Xo4,0M - Mo 3anpocy.

(4] 25 50 75 80 100 125 150 160 200 250 300 320 400 500
32 LR X X x x x x x x x x x x x
40 LR X X x x x x x x x x x x x
50 LR LR LR x x x % x x x x % x x
63 LR LR LR % % % % % x x x x % %
80 LR X X x x x x x x x x x x x
100 LR X x x x x x x x x x x x
125 x % % x % x % x % % x x x

MHEBMATWUYECKNE CUMBOJ1bI

(Do8
L D13

£ (D09
(so07

[ CD10
; csn

; on

(D12

PEMKOMMNNEKTbI

[uameTp nopuiHs, MM

KoawpoBka peMKoMMiekra

CocTaB peMKOMMJIeKTa

32
40

K02-60-32
K02-60-40
K02-60-50
K02-60-63
K02-60-80
K02-60-100
K02-60-125

AHTUPPUKLUNOHHOE KONbLO - 1 WwT.
KoJ1bLLO YNOTHEH NS NOPLUHSA — 2 LWT.
KosbLLO YNIOTHEHNSA KPbILWIKKX — 2 LWT.
MaHXeTa NOPLUHA - 2 LWT.

MaH>eTa WwToKa - 1 wr.

MaHXeTa TOpMO3Has - 2 LWT.

KomnaHust (amozzi Spa 0CTaB/isieT 3a (060 NPaBo U3MeHsITe MOAENN U pa3Mmepbl 6e3 yBeoMIeH st
U3penusi pa3paboTaHbl A15i IPOMbILINIEHHOTO UCNOb30BAHNS
Katanor npoAyKumun npeaicTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

1.25.03

103

«

CAMOZZI

Automation

UANHOPBI MHEBMATUYECKWNE CEPUA 61



«

CAMOZZI [1HERMOUMIHAPLI MO CTAHIAPTY > CEPUS 61 KATANOT Bepcmst 9.1

Automation

UWNNHAPLI NHEBMATUYECKWNE CEPUN 61 CO CNELWNAJIbHBIM OKOHYAHWNEM LUTOKA

VYANNHEHHbIN WTOK

B KOHL,e KOANPOBKYM LUANHAPA B CKOOKAX yKa3biBaeTcs pa3mep A - yasInHeHne
LITOKa B MM. MakcMManbHoe yasinHeHune wtoka A =500 mm.

Mpumep onq 3akasa:
61M2P080A0100(50) - WITOK yOJIMHEH HAa 50 MM.

[Nna ncnonHeHus ¢ ABYCTOPOHHUM LUTOKOM (61M6... n 61M7...), BTOPOI WTOK byaet
BbINOSIHEH 6e3 N3MEeHEeHNIA.
KoaupoBaHMe cneunanbHOCT BTOPOro LWTOKA BbiNosiHAeTcA yepes "/".

WH+A Mpumep and 3akasa: 61M6P080A0100(50/100)

AM max LLITOK €O cneumanbHoi pe3b6oii *

B KOHLLe KOAMPOBKMN LWINHAPA B (KOOKAX YKa3blBaOTCA AnamMeTp pe3bbbl, Wwar un
OJINHA B MM,

Mpumep one 3akasa:
61M2P080A0100(M12X1,5-20) - pe3bba M12, war 1.5, AanHa 20 MMm.

UMANHOPBI MHEBMATUYECKNE CEPUA 61

[0CTYyNHbIe BApPUAHThI p63b6 cM. B Tabnunue Huxe.

r 0ns NCNonHeHMs ¢ ABYCTOPOHHUM LUTOKOM (61M6... n 61M?7...), BTOpOIi WITOK 6ByaeT
I BbINOJIHEH 6€3 3MEeHeHMA.
WH KoaonpoBaHume cneunanbHOCT BTOPOro LUTOKA BbiNoJIHAETCS Yyepes "/".

Npumep ans 3akasa: 61M6P080A0100(M12X1,5-20/M12X1,5-20)

LUTOK € BHyTpPeHHell pe3bboli

B KOHLLe KOAMPOBKMN LMANHAPA B CKOOKAX yKa3blBaeTcsi pasmep pe3bObl 1 yepes
Tupe cuMBon F - BHYTpeHHAs pe3bba (female thread).

Mpumep OnA 3aKasa:
61M2P080A0100(M8-F) - pe3bba BHyTpeHHsA (D3) - M8, rnybuHa pe3bbbl 16 MMm.

D 3 >:I<*=:<

[onosHNTeNbHOE YKa3aHe: BHYTPeHHAS pe3bba Ha LITOKE N3roTaBnBaeTcs
TONbKO C OCHOBHbIM (KPYMHbIM) larom. My6uHa pe3b6bl paBHa ABYM AnaMeTpam.

[OCTYyNHbIe BAPUAHThI p63b6 cM. B Tabnuue Huxe.

[Ns NCNosTHEeHNS ¢ ABYCTOPOHHUM LUTOKOM (61M6... n 61M7...), BTOpOIi WITOK byaeT
BbINOSIHEH 6€3 N3MEeHEeHUIA.
KoanpoBaHMe cneunanbHOCTV BTOPOro WTOKA BbiMosiHAEeTCA yepes "/".

Npumep ans 3akasa: 61M6P080A0100(M8-F/M8-F)

=B COCTaB UMANHAPOB CO CNeLnanbHON pe3b6oii raliku He BXOASAT.
“* = Pe3b6a KK - B ckobKax wwar pe3bbbl KpynHbId 1 Menkuii no FOCT 9150.
= Pe3bba D3 - war pe3b6bl KpYyNHbIN, rNy6uHa pe3bbbl - B3 ANaMeTpa.

B0O3MOXHbI 3aKa3bl KOMBUHNPOBAHHbIX NCMOMIHEHWNIA: YASIMHEHHbIN LWITOK U cnel. pe3bba
MpumMep Ang 3akasa: 61M2P080A0100(50M8-F) - pa3mep WH yasnHeH Ha 50 MM 1 pe3bba BHyTpeHHsAsA (D3) - M8.
Mpumep Ans 3akasa: 61M2P080A0100(50M12X1,5-20) - pa3mep WH yanuHeH Ha 50 MM 1 pe3bba (KK) - M12, war 1.5, gnuHa 20 M.

TABJTNUA. OCTYNMHBIE BAPUAHTbI CNELMANbHBIX PE3bb

@, MM WH, MM AM makc, Mmm D3 KK

32 26 60 M5, M6, M8 M6, M8 (1,25; 1), M10 (1,5; 1,25; 1), M12 (1,75; 1,5; 1,25)

40 30 60 M6, M8, M10 Mé, M8 (1,25; 1), M10 (1,5; 1,25; 1), M12 (1,75; 1,5; 1,25), M16 (2; 1,5)

50 37 60 M8, M10, M12 M10(1,5; 1,25;1),M12(1,75; 1,5; 1,25), M14 (2; 1,5), M16 (2; 1,5), M18(2,5; 1,5), M20 (2,5; 2; 1,5)
63 37 60 M10, M12 M10(1,5; 1,25;1),M12 (1,75; 1,5; 1,25), M14 (2; 1,5), M16 (2; 1,5), M18 (2,5; 1,5), M20 (2,5; 2; 1,5)
80 46 60 M10, M12, M16 M12 (1,75;1,5; 1,25), M14 (2; 1,5), M16 (2; 1,5), M18(2,5; 1,5), M20 (2,5; 2; 1,5), M24 (3; 2)

100 51 60 M12, M16 M12 (1,75;1,5; 1,25), M14 (2; 1,5), M16 (2; 1,5), M18 (2,5; 1,5), M20 (2,5; 2; 1,5), M24 (3; 2)

125 65 80 M16, M20 M16(2;1,5),M18(2,5;1,5), M20 (2,5; 2; 1,5), M24 (3; 2), M27 (2; 1,5), M30 (3,5; 2)
1.25.04 KomnaHus (amozzi Spa ocTaenseT 3a c060ii NPaBo U3MeHATbL MOAENN U pa3Mepbl 6e3 yBeoMIeHNns

Jil TaHbl 115 NP0 0 NCNONb30BaHNA
104 KaTtanor npoAyKuum npeacTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATAJIOT Bepcusi 9.1 MHEBMOLWIMH/IPBI N0 CTAHOAPTY > CEPWS 61 CAMOZZ|

Automation

Lununapbl Cepus 61 ¢ HU3KUM TpeHneM - MPUMEPbI MPUMEHEHNIA

3

N
°
\Y

G
==
=
(a1
o]
S
e
o
J
=
=
<T
s
om
T
-
o
(a1
=3
T
=
S

LUNNNHAOP HA BblABVDKEHUE UNNNHOP HA BTATUBAHWE =

OBO3HAYEHWNA HA PUCYHKE: MPUMEYAHNE:

1. Mpeun3nNoHHbIA perynaTop AaBNeHNs Uan 0N LOCTXEHNS MaKCMMasbHOIA NPOU3BOANTENLHOCTH, pe-

3N1eKTPONHEBMATNYeCKI perynaTop KOMeHAyeTcs ¢ UMANHAPOM HU3KOro TPeHUs UCNonb30BaTh
2. Uununap ¢ HU3KUM K03 PULNEHTOM TpeHMs NPeLN3NOHHbIA perynaTop WUau 3eKTponHeBMaTUyecKunii
3. HanpaeneHue nepemeLLeHus perynsaTop AaBfeHuns, Kak NOKa3aHo Ha pUCYHKeE.

4. JleHTa

LUunuHapbl Cepus 61 - NCnosiHeHne ANa HU3KUX TeMnepaTyp

—

1 = MaHXeTa WToKa
2 = CTOMOPHOeE KOJbLO
3 = NaTyHHbIN ckpebok

Komnanus Camozzi Spa octasnisieT 3a c060ii NpaBo M3MeHATL MoAen 1 pa3Mephl 6e3 ysefoMneHNs 1.25.05
W3nenva paspaboTaHbl Ans np NEHHOT 0 1C —
KaTanor npoaykuumn npeAcTaBieH Ha caiite Www.camozzi.ru 105




CAMOZZI [1HERMOUMIHAPLI MO CTAHIAPTY > CEPUS 61 KATANOT Bepcmst 9.1

Automation

MNPUHAQNEXHOCTU Ang LMNNHAPOB CEPUN 61

LWapoBoIi WapHUp laiika wroka Ocb 33aHunin chepuyecknii dnaHeL C nnasatoLen
Moga. GY Mopg. U Mog. S wapHup Moa. R ronoskon Mopg,. GKF

Chepuyecknii LLlapHupHoe KpenyieHne LapHUpHOe KpeneHune 3agHuil v nepeaHnii CamMoLeHTpUpyoLWnincs
HaKoHeYyHuK Mopg. GA noa yrnom 90° Mog. ZC npamoe Mop, C+L+S ¢naHey Mog. D-E wapHup Mop. GK

UNANHOPBI MHEBMATUYECKWNE CEPNA 61

LleHTpanbHasA nogBecka
Mogp. F

MepenHssa uanda 3agHas uanda Bunka wroka
Mopg.Hwn C-H Mog. Cun C-H Mog. G

3a4HAas nogBecka Kntoy gnsa pasbopa OTBETHbI KPOHLUTENH
oxBaTbiBaemasi Mog.L  umnuugpos @80 m 100 AN noaBeckn
Moga. BF

MPUMEYAHWE:
Bce NpMHAAJIeXHOCTI NOCTABAAOTCA OTAEMbHO, 33 UCK/I0YeHNeM raiiku wroka Mog. U.

1.25.06 Komnanus Camozzi Spa ocTasnsieT 3a co60il NpaBo M3MeHATL MOfeNI 1 pa3mepbl 6e3 yseaomneHus
ananpo 0 NCNoJb:
106 KaTanor npofiykunin npeicTaBieH Ha caiiTe WWw.camozzi.ru




KATANNOI Bepcnsa 9.1

I LUunuuppbl nHeBMaTnyeckune Cepus 61

MHEBMOUWINHAOPBI NO CTAHAAPTY > CEPUA 61

NMPUMEYAHWE: pa3mepbl Z) 1 L2 LMANHAPOB OJHOCTOPOHHEr0 AeNCTBUS YBEINYNTL HA 25 MM.

$32-40-50-63-125

BG
L1_PL PL Sy
SW3 *’7* RT 2
SW4& Sw1 VD FE L3
[
) R e A L HiE —
A B P S © ) i
@ F = @F—@ ffffffffff P e w2 e
i 9 ||
N | EE w3/ N
AM WH L2 + 16
Z) VA
* @80-100

+=p006aBUTb X0,
NpumeyaHne:
* = (new, kNtoY4 80-62/8C (cM. NPUHAAJIEXHOCTM)
** = [1N1IMNHA TOPMO3HOIA BTYKM
PA3MEPbI
g AM B BG E EE G KK I1 12+ L3 MM N PL R RT SWI1 SW2SW3SW4 TG VA VD WH Zz+  **
32 22 30 16 46 G1/8 5 M10x1,25 18 94 5 12 26 14 13 M6 10 6 2 17 325 4 5 26 120 17/12
40 24 35 16 55 Gl/4 5 M12x1,25 21 105 5 16 29 15 135 M6 13 6 2 19 38 4 5 30 135 20/17
50 32 40 16 645 Gl/4 8 M16x1,5 25 106 5 20 295 15 16 M8 17 8 3 24 465 4 6 37 143 15/14
63 32 45 16 75 G3/8 8 M16x1,5 26 121 5 20 365 21 28 M8 17 8 3 24 565 4 6 37 158 17/16
80 40 45 19 93 G3/8 8 M20x1,5 30 128 0 25 36 21 30 M0 22 * 5 30 72 4 7 46 174 20/20
100 40 55 19,5 110 G1/2 8 M20x1,5 35 138 0 25 385 23 40 M10 22 * 5 30 89 4 7 51 189 21/19
125 54 60 23 135 G1/2 10,5 M27x2 42 160 0 32 43 235 50 M12 27 12 4 41 110 6 8 65 225 26/25

I LUunuuppbl nHeBMaTnyeckue Cepus 61 - ﬂpOXOAHOﬁ LITOK

MPUMEYAHWE: pa3mepbl Z) 1 L2 LMNNHAPOB OJHOCTOPOHHEr0 AeCTBUS YBEINUYUTb HA 25 MM.

-

@32-40-50-63-125

SWh SW1 L SW b RT
VD S
o
-1
B =
| i
R
AM WH TG
£
?80-100
+=70006aBnTb X04,
++ = 406aBUTb X0 ABaXAbI
MpumeyaHne:
* = CneL,. kKNt0Y 80-62/8C (CM. NpUHAANEXHOCTN)
**% = [INNHA TOPMO3HOWA BTYNKM
PA3SMEPbI
(4] AM B BG E EE G KK 11 2+ L3 MM N PL R RT SW1 Sw2 SwW3 SW4 TG VD WH+ ZM++ *
32 22 30 16 46 G1/8 5 M10x1,25 18 94 5 12 26 14 13 M6 10 6 2 17 325 5 26 146 17/12
40 24 35 16 55 Gl/4 5 Ml12x1,25 21 105 5 16 29 15 135 M6 13 6 2 19 38 5 30 165 20/17
50 32 40 16 64,5 Gl/4 8 Mléxl,5 25 106 5 20 295 15 16 M8 17 8 3 24 46,5 6 37 180 15/14
63 32 45 16 75 G3/8 8 Mlé6xl,5 26 121 5 20 365 21 28 M8 17 8 3 24 565 6 37 195 17/16
80 40 45 19 93 G3/8 8 M20x1,5 30 128 0 25 36 21 30 M10 22 o 5 30 72 7 46 220 20/20
100 40 55 19,5 110 Gl/2 8 M20x1,5 35 138 0 25 385 23 40 M10 22 5 30 89 7 51 240 21/19
125 54 60 23 135 G1/2 10,5 M27x2 42 160 0 32 43 235 50 M12 27 12 4 41 110 8 65 290 26/25
Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60i NpaBo N3MeHATb MOJeNN 1 pa3Mmepbl 6e3 yBeAoMNeHNs 1.25.07
W3penus pa3paboTakbl A71si NPOMBILLIEHHOTO UCMO/L30BAHNS —107

KaTtanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

«

CAMOZZI

Automation

UANHOPBI MHEBMATUYECKWNE CEPUA 61



«

CAMOZZI [1HERMOUMIHAPLI MO CTAHIAPTY > CEPUS 61 KATANOT Bepcmst 9.1

Automation

I TaHaeM-unnuHapbl Cepun 61

172 L2 +
= i B
—
+=p06aBuTb X0
= ++=006aBUTb X0 z EL/ 1
= nBaXabl
(a8 ~
w
o
N £z = P for-—— 9}
S
Ll @
J
=
=
<T
= 172 L2 +
o
= L2 ++
= L3 +s
.
=)
T
=
= PA3MEPbI
e
[} EE L2+ L3+
32 G1/8 172,5 197,5
40 Gl/4 191,5 221,5
50 Gl/4 188 225
63 G3/8 204 241
80 G3/8 225,5 271,5
100 G1/2 231 282
125 Gl/2 264 329
I U,l/lﬂl/lHApr nNHeBMaTn4yeckune Cepvwl 61 co CTONOPOM LUTOKA
EH
L10 +
L1 L9 +
(L3) (L2) L8
5 LS %‘ Lk A
+=p006aBUTb X0[,
 — l_._ _-_-é_ _________________ L
o o E%f:{f 7<¢7)7—7——@ ————————— @7 © <
r ®
- i e U JE P D ]
(.
L6
G L7
PA3MEPbI
[} gD @D1 @D2 @D3 A G H H1 11 L2 13 & 15 L6 L7 8 19+  L10+ M z

32 12 30.5 35 25 32,5 M5 25,5 46,5 58 48 10 8 13 20,5 34 45 94 160 M6 M6x20
40 16 35 40 28 38 G1/8 30 53 65 55 10 8 13 22,5 38 50 105 178 Mé6 M6x20
50 20 40 50 35 46,5 G1/8 36 64 82 70 12 15 16 29,5 48 60 106 200 M8 M6x20
63 20 45 60 38 56,5 G1/8 40 75 82 70 12 15 16 295 495 70 121 215 M8 M8x30
80 25 45 80 48 72 G1/8 50 95 110 90 20 18 20 35 61 90 128 254 M10  M10x35
100 25 55 100 58 89 G1/8 58 1105 115 100 15 18 20 39 69 105 138 269 M10  M10x35
125 32 60 130 65 110 G1/8 80 150 167 122 45 22 30 51 86,5 140 160 350 M12  M12x40

1.25.08 Komnanust (amozzi Spa 0CTaB/sieT 3a (060 NPaBo U3MeHsITe MOJENN 1 pa3Mepbl Ge3 yBejoMIeH st
TaHbl ANS NP0 0 CNoNb:
108 KaTanor npoayKuuu NpeAcTaBneH Ha caiiTe Www.camozzi.ru




KATANNOI Bepcnsa 9.1

| naneimoa.s

MaTepunan: OLMHKOBAHHaA CTaslb.

MHEBMOUWINHAOPBI NO CTAHAAPTY > CEPUA 61

B komnnekTe:
2x Jlansl
4X BUHT
XA +
+=700063BUTb X04, Hm w
- i 5 z
<
0 J I T T
AU _|AC | TR
SA + E
PA3MEPbI
Moga. (1] AT SA+ XA+ TR E AB AH AO AU MOMeHT 3aTAXKN
B-41-32 32 4 142 144 32 45 7 32 11 24 5Hm
B-41-40 40 4 161 163 36 53,5 10 36 15 28 5Hm
B-41-50 50 4 170 175 45 62,5 10 45 15 32 10 Hm
B-41-63 63 5 185 190 50 73 10 50 15 32 10 Hm
B-41-80 80 6 210 216 63 92 12 63 20 41 15 Hm
B-41-100 100 6 220 230 75 108,5 14,5 71 25 41 15 Hm
B-41-125 125 7 250 270 90 132 16,5 90 25 45 20 Hm
I 3agHuii / nepegHuii dnaHey Mop,. D-E
MaTelean: ANIOMUHNIA.
B komnnekTe:
1x dnaHey,
4X BUHT
IF +
B «+ UF
W _MF TF
[aa]
+=/1063BUTb X0, — = -
V=0 o
M
111 I:"WA o m
H:, [:‘“‘L [Fe] i
o
= © O={0) O
PA3SMEPbI
Moga. (4] w MF ZB+ TF R UF E FB ZF+ MOMEHT 3aTAXKN
D-E-41-32 32 16 10 120 64 32 86 45 7 130 5Hm
D-E-41-40 40 20 10 135 72 36 88 52 9 145 5Hm
D-E-41-50 50 25 12 143 90 45 110 63 9 155 10 Hm
D-E-41-63 63 25 12 158 100 50 116 73 9 170 10 Hm
D-E-41-80 80 30 16 174 126 63 148 95 12 190 15 Hm
D-E-41-100 100 35 16 189 150 75 176 115 14 205 15Hm
D-E-41-125 125 45 20 225 180 90 224 135 16 245 20 Hm
Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60i NpaBo N3MeHATb MOJeNN 1 pa3Mmepbl 6e3 yBeAoMNeHNs 1.25.09
Karanor oA DUACAEAEN 3 Cole wanw oA 109

«

CAMOZZI

Automation

UANHOPBI MHEBMATUYECKWNE CEPUA 61



CAMOZZI [1HERMOUMIHAPLI MO CTAHIAPTY > CEPUS 61 KATANOT Bepcmst 9.1

Automation

I 3apgHaga uanda oxeatbiBatowas Mopg. Cu C-H

MaTepuan: anloMUHNIA.
B Komnnekre:

1x Ulanda
4X BUHT
E
| ) . &
5 @ [N s
= 6 I P
+=[106aBUTb X0[, e B o e B LI A s
& = i Q)<
= |
: & _© 0
o N
w f
J
= (B L
<C
= UB FL
w
= XD +
el
.
=)
T
=
% PA3MEPbI
Moga. 1] cD L FL XD+ MR E B UB MOMEHT 33aTAXKN
C-41-32 32 10 12 22 142 10 45 26 45 5Hm
C-41-40 40 12 15 25 160 12 53,5 28 52 5Hm
C-41-50 50 12 15 27 170 13 62,5 32 60 10 Hm
C-H-41-63 63 16 20 32 190 17 73 40 70 10 Hm
C-H-41-80 80 16 24 36 210 17 92 50 90 15 Hm
C-H-41-100 100 20 29 41 230 21 108,5 60 110 15 Hm
C-H-41-125 125 25 30 50 275 26 140 70 130 20 Hm

I MepepnHasa uanda oxBaTbiBalOLWAA OJF KPenneHus Ha nepeaHe Kpbiwke Mog. H n C-H

MaTepuan: anloMUHUN.
B komnnekre:
1x Uanda

QXEMW;%. 4x BUHT

D
% []
+=/006aBuTb Xx04, /
- 1720 [ = S i w
T
L
FL uB
XD +

PASMEPbI
Moga. @ (B UuB E XD+ FL L D MR MOMeHT 3aTaXKN
H-41-32 32 26 45 45 120 22 12 10 10 5Hm
H-41-40 40 28 52 53,5 135 25 15 12 12 5Hm
H-41-50 50 32 60 62,5 143 27 15 12 13 10 Hm
H-60-63 63 40 70 73 158 32 20 16 17 10 Hm
C-H-41-80 80 50 90 92 174 36 24 16 17 15Hm
C-H-41-100 100 60 110 108,5 189 41 29 20 21 15Hm
C-H-41-125 125 70 130 132 225 50 30 25 26 20 Hm
1.25.10 KomnaHus (amozzi Spa ocTaenseT 3a c060ii NPaBo U3MeHATbL MOAENN U pa3Mepbl 6e3 yBeoMIeHNns

Jil TaHbl 115 NP0 0 NCNONb30BaHNA
110 KaTtanor npoAyKuum npeacTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATANNOI Bepcnsa 9.1

I 3apHA9 noaBecKa oxeaTbiBaeMmas Moga. L

MaTtepuan: antoMUHNA.
B komnnekre:
1x MopBecka

MHEBMOUWINHAOPBI NO CTAHAAPTY > CEPUA 61

- Q\ 4X BUHT
% N " @
7S ! D) &
) ; ¥ N
. M 0 e O T N Va =
6 w ! H% L] \‘é) )
+=000aBuUTb XoA4 ‘;:g )
) ! )
& I g
N
Ew L
£ FL
XD _+
PA3MEPbI
Moga. [4] D L FL XD+ MR E EW MOMeHT 3aTAXKN
L-41-32 32 10 12 22 142 10 45 26 5Hm
L-41-40 40 12 15 25 160 13 53,5 28 5Hm
L-41-50 50 12 15 27 170 13 62,5 32 10 Hm
L-41-63 63 16 20 32 190 17 73 40 10 Hm
L-41-80 80 16 24 36 210 17 92 50 15 Hm
L-41-100 100 20 29 41 230 21 108,5 60 15 Hm
L-41-125 125 25 30 50 275 26 132 70 20 Hm
I LleHTpanbHasa nogBecka Mog. F
MaTepman: OUWHKOBAHHA4A CTanb.
¥ B komnnekTe:
v S
1x NopBecka
B 4X OUKCNPYIOLLNI 3TIEMEHT
wj A 4X QUKCMPYIOLLNA BUHT
wS i
\\L/
TK
4@;_%_@_
+=[1063BUTb X04, ~— H | __J}l
NN J
L—————= . B .
e | [ | [@ ]
XV1
XV2 + 1/2 TL ™ TL
XV3 «+
PA3MEPbI
Moga. @ Xv1 Xv2 XV3+ ™ TK i} L uw R
F-61-32 32 61 73 85 50 18 12 12 65 0,1
F-61-40 40 69 82,5 96 63 20 16 16 75 0,15
F-61-50 50 76,5 90 103,5 75 20 16 16 91 0,15
F-61-63 63 86 97,5 109 90 25 20 20 94 0,15
F-61-80 80 94,5 110 125,5 110 25 20 20 130 0,15
F-61-100 100 104,5 120 135,5 132 30 25 25 145 0,2
F-61-125 125 123 145 167 160 30 25 25 155 0,2
KomnaHus (amozzi Spa ocTaenseT 3a c060ii NPaBo U3MeHATL MOAENN 1 pa3Mepbl 6e3 yBeJoMaeHNs 1.25.11

N3penusa pa3paboTaHbl ANS NPOMbILIIEHHOTO NCMNOIb30BaHNA
KaTanor npofykuun npefcTaBneH Ha (aiiTe Www.camozzi.ru

«

CAMOZZI

Automation

UANHOPBI MHEBMATUYECKWNE CEPUA 61



«

CAMO2ZZI

Automation

UMANHOPBI MHEBMATUYECKNE CEPUA 61

MHEBMOLUMNWHAPLI NO CTAHOAPTY > CEPUA 61

I LapHupHOe KpenneHue npsamoe Mog. C+L+S

MaTepuan: anloMUHUN.

B Komnnekre:

KATANNOI Bepcnsa 9.1

1x Uanga C
1xNopBeckal
1x0cb S
N
/ )
+=[,06aBUTb X04, = |] - - [l E— . °
o)) - o
& Y
TG
£
XD +
PA3MEPbI
Mog. 1] @CcD L FL XD+ TG E | M BN Z°(max)  MOMEHT 3aTsXKKK
C+L+S 32 10 12 22 142 32,5 45 10 22 6,5 30 5Hm
C+L+S 40 12 15 25 160 38 52 10 25 6,5 40 5Hm
C+L+S 50 12 15 27 170 46,5 63 13 27 9 25 10 Hm
C+L+S 63 16 20 32 190 56,5 73 15 32 9 36 10 Hm
C+L+S 80 16 24 36 210 72 95 15 36 11 34 15Hm
C+L+S 100 20 29 41 230 89 115 18 41 11 38 15 Hm
C+L+S 125 25 30 50 275 110 135 25 50 13 30 20 Hm
I LLlapHupHOe KpenneHune nop yrnom 90° Moga. ZC
CETOP RP 107P.
MaTtepuan: ANIOMUHNIA.
Yot B komnnekre:
e [,., 1x Llanda
. EM XD + GL
- Q
rﬁﬁﬂ‘:ﬂﬂ ]\\?/
[_i] ﬂ N <
LHZIUi“u )\ bt
+=7006aBUTb X0[4, P
v a
pa—)
‘W —
[as)
EA HB
TE RA
uL UR
C@?
PA3MEPbI
Mog. [4] EB CK HB XD+ TE uL EA GL L5 RA EM UR PH BT BR MOMEHT 3aTAXKN
2C-32 32 11 10 6,6 142 38 51 10 21 1,6 18 26 31 32 8 10 5Hm
2C-40 40 11 12 6,6 160 41 54 15 24 1,6 22 28 35 36 10 11 5Hm
2C-50 50 15 12 9 170 50 65 16 33 1,6 30 32 45 45 12 13 10 Hm
2C-63 63 15 16 9 190 52 67 16 37 1,6 35 40 50 50 14 15 10 Hm
2C-80 80 18 16 11 210 66 86 20 47 25 40 50 60 63 14 15 15Hm
ZC-100 100 18 20 11 230 76 96 20 55 2,5 50 60 70 71 17 19 15Hm
2C-125 125 20 25 14 275 94 124 30 70 3,2 60 70 90 90 20 22,5 20 Hm
1.25.12 KomnaHus Camozzi Spa 0cTaBnsieT 3a co60ii NpaBo U3MeHATb MOAENM 1 pa3mMepbl Ge3 ypeoMeHNs
112 TaHbI 419 NPO| 0 NCNonb:

KaTtanor npoAyKuum npeacTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATANNOI Bepcnsa 9.1

I 3agHuii chepuyeckunin wwapHup Mopa. R

MaTepuan: antoMuHuA.
* Pa3Mmepbl He B COOTBETCTBUM CTaHAApTy I1SO 15552.

MHEBMOUWINHAPBI NO CTAHAAPTY > CEPUA 61

B komnnekre:
1x MNopgBecka
4X BUHT
EX
~
+=1006aBUTb X004, |_!_\
- — B - -
- = B
%
L2
DL
XN +
PA3MEPbI
Mog. 1] pCx L L2 DL XN+ MS E EX EP z° MOMEHT 3aTAXKN
R-41-32 32 10 12 10,5 22 142 16 45 14 10,5 4 5HM
R-41-40 40 12 15 10,5 25 160 20 52 16 12 4 5Hm
R-41-50 50 12%* 15 11,5 27 170 20 63 16* 12%* 4 10 Hm
R-41-63 63 16 20 13,5 32 190 24 73 21 15 4 10 Hm
R-41-80 80 16* 24 15 36 210 24 92 21% 15% 4 15Hm
R-41-100 100 20 29 15 41 230 30 115 25 18 4 15 Hm
R-41-125 125 30 30 25 50 275 40 140 37 25 4 20 Hm
I OTBETHbIN KPOHLUTEH NS LeHTpanbHO noaBeckn Mopn,.BF
MaTtepuan: antoMUHNIA.
- B komnnekre:
- > 2X OTBETHbI KPOHLUTEIH
B2
@ o
+=n006aBuTh x0f - ‘ i i @I
B & INRE
— — P2
‘
HB
H C
UL NH
PA3SMEPbI
Mog. (R NH C B3 TH uL FK FN Bl B2 HB
BF-32 12 15 7,5 3 32 46 15 30 6,8 11 6,6
BF-40-50 40-50 16 18 9 3 36 55 18 36 9 15 9
BF-63-80 63-80 20 20 10 3 42 65 20 40 11 18 11
BF-100-125 100-125 25 25 12,5 3,5 50 75 25 50 13 20 14
Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60i NpaBo N3MeHATb MOJeNN 1 pa3Mmepbl 6e3 yBeAoMNeHNs 1.25.13
I/ISILEJ'IIIIH pazpaﬁDTaHbl ANA NPOMbILWTEHHOrO NCNONb30BaHNA 113

KaTtanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

«

CAMOZZI

Automation

LUANMHOPBI MTHEBMATUYECKWE CEPNA 61



«

CAMO2ZZI

Automation

UMANHOPBI MHEBMATUYECKNE CEPUA 61

MHEBMOLUMNWHAPLI NO CTAHOAPTY > CEPUA 61

I MpuHaaneXxHoCTn AN MOHTAXKa pacnpeaennTensd Ha LWInHApP

KATANNOI Bepcnsa 9.1

Habop npuHagnexHoctelt Moa. PCV Ana MOHTaXa pacnpeaenntens Ha LUAnHAp.
Pacnpegenutenn MOHTUPYIOTCA HENOCPEACTBEHHO HA LUAMHAPE C MOMOLbIO CMeunanbHbIX
DUKCNPYOLLNX BUHTOB.

dhe

Mog.
PCV-61-K3 ONs KpenneHus pacnpegennteneii Cepun 3
PCV-61-K4 NSt KpenneHus pacnpegenuteneid Cepun 4 - G1/4
PCV-62-KEN D19 KpenneHus pacnpegenuteneii Cepun EN
PCV-61-K8 NS KpennieHus pacnpegenuteneii Cepum 3 - G1/4, Cepumn 4 - G1/8
I Ocb Moga. S
MaTepuan: Hep)kaBewLLas cTasb. T H
B komnekTe: "M <
L’:ﬁ 1x 0cb ! A
2x CTonopHoe KoJbL,0 L2
L3
L1
L

PA3SMEPbI
Mog. [4] @d L L1 L2 L3
S-32 32 10 52 46 1,1 3
S-40 40 12 59 53 1,1 3
S-50 50 12 67 61 1,1 3
S-63 63 16 77 71 1,1 3
S-80 80 16 97 91 1,1 3
S-100 100 20 121 111 1,3 5
S-125 125 25 140,5 132 1,3 4,25

I Cdepuyeckunii HaKOHeYHUK Mopg,. GA

\

-
"

———

1SO 8139.

MaTepuan: OLMHKOBAHHaA CTasb.

PA3MEPbI

Moga. BCN u EN ER AX CE KK T z° SwW

GA-32 10 10,5 14 14 20 43 M10x1,25 15 6,5 17

GA-40 12 12 16 16 22 50 M12x1,25 17,5 6,5 19 lo '\: AX

GA-50-63 16 15 21 21 28 64 M16x1,5 22 s) 22 CE

GA-80-100 20 18 25 25 33 77 M20x1,5 27,5 7 30

GA-41-125 30 25 37 37 51 110 M27x2 40 7,5 41
1.25.14 KomnaHus Camozzi Spa 0cTaBnsieT 3a co60ii NpaBo U3MeHATb MOAENM 1 pa3mMepbl Ge3 ypeoMeHNs
114 Katanor npunyku;;ﬂ;?::tzsgneu Ha (aﬁrel:/\lm\:l:‘nr/‘.:;mozzi.ru



KATANNOI Bepcnsa 9.1

I LWapoBoii wapHup Mog. GY

MaTepuan: cnnase LAM 1 OLMHKOBAHHAA CTaslb.

MHEBM

OUWNNHAPLI MO CTAHOAPTY > CEPUA 61

SW
. {\
N Al
— - H ~] o
S
~
-3
LJ
SW1
- X
x
x _ _ JE
ol o ¥ %
L1 L2
L3 AX
CE
L
PA3MEPbI
Mog. [} KK L CE L2 AX Sw SwW1i L1 L3 aT @D E [0]3] 1] z°
GY-32 32 M10x1,25 74 35 6,5 18 17 11 19,5 15 15 19 10 14 28 15
GY-40 40 M12x1,25 84 40 6,5 20 19 17 21 17 17,5 22 12 19 32 15
GY-50-63 50-63 M16x1,5 112 50 8 27 22 19 27,5 23 22 27 16 22 40 11
GY-80-100 80-100 M20x1,5 133 63 10 38 30 24 31,5 25 27,5 34 20 27 45 7,5
I Bunka wrtoka Moga. G
1SO 8140. CE
MaTelean: OUMNHKOBAHHAA CTalb.
|
ol R B—H*
LE
,<—>
CK
PA3MEPbI
Moga,. @CK  LE ™ L ER CE KK B B1 = —
o3 boa)
6-25-32 10 20 10 20 12 40 M10x1,25 26 18
G-40 12 24 12 24 14 48 M12x1,25 32 20
G-50-63 16 32 16 32 19 64 M16x1,5 40 26
G-80-100 20 40 20 40 25 80 M20x1,5 48 34
G-41-125 30 55 30 55 38 110 M27x2 74 48
I raiika wroka Mopg. U
UNIEN ISO 4035.
*;“\w\ MaTelean: OUMNHKOBAHHAA CTalb.
) ZIN N
~ ( \ l}'””‘
D ] =
\ 4
~
SW m
PA3MEPbI
Moga. D m sw
U-25-32 M10x1,25 6 17
U-40 M12x1,25 7 19
U-50-63 M16x1,5 8 24
U-80-100 M20x1,5 9 30
U-41-125 M27x2 12 41

Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60il NpaBo M3MEeHATL MOfleN 1 pa3mepbl 6e3 yBeaoMaeHus

3penus pa3paboTaHbl 418 NPOMbILLIEHHOTO NCMOb30BaHNA
KaTtanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

1.25.15

115

«

CAMOZZI

Automation

UANHOPBI MHEBMATUYECKWNE CEPUA 61



CAMOZZI [1HERMOUMIHAPLI MO CTAHIAPTY > CEPUS 61 KATANOT Bepcmst 9.1

Automation

I CaMoLeHTpUPpYIOLWNIicA LWapoBoii WwapHUp Mog. GK

MaTepuan: OLMHKOBAHHAA CTab.

o @ = = § [}
G | SW2/ SW1 AX SW
=N
=
o
|
)
w
2 PA3MEPbI
= Moga. 7] KK L L1 L3 L4 PA @D H | SW SwW1 Sw2 Bl AX z° E
E GK-25-32 25-32 M10x1,25 71,5 35 20 7,5 14 22 32 30 19 12 17 5 22 4 2
% GK-40 40 M12x1,25 75,5 35 24 7,5 14 22 32 30 19 12 19 6 22 4 2
T GK-50-63 50-63 M16x1,5 104 53 32 10 22 32 45 41 27 20 24 8 30 3 2
—
el GK-80-100 80-100 M20x1,5 119 53 40 10 22 32 45 41 27 20 30 10 37 3 2
;:-_: GK-125 125 M27x2 147 60 54 10 32 57 70 65 54 24 41 12 48 4 2
=
S
= I dnaHel c nnasatowiei ronoskoin Mopa. GKF
MaTeDVIaJ'I: OUNHKOBAHHAA (TaJib.
B L
TF L1
D 0.5
= /
fa }
7 S 2
<<| @ 5, L e = §
= ~ (C D
a o &
|
PA3MEPbI
Moga. (4] KK A B R TF L L1 | @D @D1 @D2 SW E
GKF-25-32 32 M10x1,25 37 60 23 36 22,5 15 6,8 18 11 6,6 15 2
GKF-40 40 M12x1,25 56 60 38 42 22,5 15 9 20 15 9 15 2,5
GKF-50-63 50-63 M16x1,5 80 80 58 58 26,5 15 10,5 25 18 11 22 2,5
GKF-80-100 80-100 M20x1,5 90 90 65 65 32,5 20 13 30,5 20 14 27 2,5
GKF-125 125 M27x2 90 90 65 65 35,5 20 13 40 20 14 36 4
I CneunanbHbINA K04 AN pa3bopku umnuHapoB @ 80 n 100 mm
MaTepI/IaJ'I: 3dKaJjieHHa4d CTanb.
18
-
\ 5.5 12
N\
LN [Ta)
g to-+1-18%
J
39
12 6
\ M|
e
....... B e
| I—
| | J
Mogp. ?3.2
80-62/8C
1.25.16 KomnaHus (amozzi Spa ocTaenseT 3a c060ii NPaBo U3MeHATbL MOAENN U pa3Mepbl 6e3 yBeoMIeHNns

Jil TaHbl ANA Npo; 0 MCNonb,
116 KaTtanor npoAyKuum npeacTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru




